



珠海一在建工地发生安全事故 52岁男工坠亡

华夏新闻 - 华夏早报讯

(灯塔新闻首席记者 董一泽) 在工地上辛辛苦苦干活, 都盼望工程完工后领到工钱安全撤离, 但是在广东珠海壬庚新材料有限公司在建车间做管道安装工的河南人老郭却没有等到结工资撤场的这一天。8月24日下午5时许, 老郭在该公司新建车间四楼安装管道时, 不慎坠落三楼, 不幸身亡。目前, 涉事公司的在建工地被责令全面停工整改, 当地多个部门已介入调查处理和善后事宜。

“珠海壬庚新材料有限公司在建工地出事了, 一名工人坠楼, 当场死亡。”最近两天, 尽管厂方和施工方多方封锁消息, 但是关于壬庚新材料有限公司在建工地发生安全生产事故的消息还是不胫而走, 传得沸沸扬扬。“听说工厂和负责安装的公司都安排下面, 要求工人们不要对外面乱说, 打算将事情压下去。”几位工人对华夏早报 - 灯塔新闻表示。

华夏早报 - 灯塔新闻从在工棚休息的工友处得知, 坠楼身亡的男子姓郭, 今年约52岁, 是河南安阳人。“我们不在一起干活, 他是负责管道安装的, 星期一下午我下班的时候才知道他出事了。”另一位当天刚到工地上班的工友也称, 老郭出事那天他刚好第一

天来这个公司的工地上上班。

正在工地上值班的一名保安人员也向华夏早报 - 灯塔新闻证实, 8月24日下午确实有一名男工在车间楼上安装管道时坠楼身亡。该保安称, 当时110、120都到场了, 事发后, 公安、安监和政府等部门已介入协调处理, 目前正与死者家属协商中。

华夏早报 - 灯塔新闻随后从安装公司负责施工现场管理的相关负责人处获悉, 老郭是管道安装组的老师傅, 负责配管。事发当时有三四个工人在现场施工, 有的负责配管, 有的负责焊接, 有的负责打磨, 大家各自忙各自的活, 都没有注意到老郭是怎么掉下去, “可能就是一秒钟, 一瞬间的事。”该负责人称, 事发很突然, 和老郭一起干活的工友当时都没有反应过来, “摔的也很巧, 从四楼掉到三楼, 就一层楼高, 没想到却这么严重。”

据两名现场管理人员介绍, 老郭是江苏天目建设集团有限公司的老员工, 在公司已经连续干了四五年, 平时不抽烟不喝酒, 人很忠厚老实, 做事踏实肯干, 大家相处得都很好, “出事后, 不仅他的亲属比较痛心, 作为工友, 我们的心情也都很悲痛, 心里很难受。”

据了解, 这些安装工人在

珠海壬庚新材料有限公司的工地上已经干了八九个月, 目前工程已进入尾声。现场一名管理人员称, 大概还有一个月就可以完工了, 大家都没有预料到的是, 眼看着快要撤场的时候, 却出了这么一档子事儿。

“因为这件事, 现在工地已经全部停工整改, 工人们都在放假休息, 什么时候可以复工我们也不知道, 只能等上面通知了。”

“安全天天都在讲, 星期一早上开会还在强调, 没想到下午就出了事儿。”一名现场管理人员称, 无论公司再怎么重视安全生产, 可是工地上有一百多号工人, 实在难免哪一天哪个人不小心出现意外。华夏早报 - 灯塔新闻在珠海壬庚新材料有限公司工地门口的公告栏看到, 各种安全施工规范都有张贴, 安全警示标识也赫然在目, 尽管如此, 还是无法挽回老郭已逝去的生命。

关于安全生产监督的问题, 8月28日, 华夏早报 - 灯塔新闻联系珠海市高栏港经济区建设工程安全监督站, 电话一直无人接听。珠海市应急管理局相关工作人员回应华夏早报 - 灯塔新闻, 该局已接到壬庚新材料有限公司工地工人坠亡情况报告, 目前正由高栏港经济区管委会安监部门对事件原因展开调查。

全国已有29个省份中小学、56所部属高校开学

按照属地管理原则, 结合当地疫情防控形势、春季学期教学进度以及暑假放假时间, 按照“错区域、错层次、错时、错峰”的要求, 中小学、幼儿园在9月1日左右开学, 高校根据新老生、不同年级、不同地域分批次在8月下旬至9月

开学。记者从教育部获悉: 截至9月1日, 全国已有29个省份中小学、56所部属高校开学。

据介绍, 各地各校在《关于印发高等学校、中小学校和托幼机构秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案的通知》和《关

于做好2020年秋季学期教育教学和疫情防控工作的通知》的指导下, 结合本地疫情防控形势和学校实际, 制定开学工作方案, 落实对师生员工的健康监测要求, 排查各类设施设备安全隐患, 推动教育教学秩序“全面、正常、安全”恢复。

记者获悉, 针对春季学期学生学习实际情况, 各地中小学科学合理安排教学进度, 认真执行国家课程方案和课程标准, 确保开足开齐开好国家规定课程, 确保教育质量。

游泳时突发癫痫 13岁男孩险丧命

近段时间, 广东连续上演“高温唱主场”的戏码, 游泳划水成为不少市民消暑的好方法。不过, 专家提醒, 癫痫患者最好不要游泳, 否则后果可能很严重。近日, 一名13岁的男孩因游泳时癫痫突然发作, 差点溺水身亡。

家住佛山的13岁男孩王凯(化名)从小就喜欢玩水, 也热爱游泳。8月25日, 王凯在妈妈和舅舅的陪同下到泳池里游泳。然而, 才游了一小会, 王凯突然间全身抽搐, 随后失去意识, 整个身体快速沉到水底。幸好在岸上的舅舅及时发现, 立即跳入水中把他救了上来。“呛了几口水, 舅舅说当时我整个脸都是黑的。”王凯说。

王凯回忆, 去年8月19日, 他顶着大太阳骑着自行车到表哥家玩, 回到家后, 便出现耳鸣、头部“嗡嗡”作响的症状。大约五六秒后, 他突然两眼发黑, 随后晕倒在地。“口吐白沫、头部向左倾斜, 身体僵硬地抖动着, 大约持续了1分钟后才逐渐缓解。”王凯说, 不过对于当时的情形, 自己并没有印象, 而是事后家人告诉他的。最终, 王凯被确诊为癫痫。

“每天都寸步不离地跟着, 生怕他出现意外。”王凯的爸爸说, 接受抗癫痫药物治疗后, 一开始病情控制得还比较好, 但近段时间, 尤其是这两个月来, 发作明显增多了。“这两个月大概发作了三次, 尤其是这次意外, 我们更胆战心惊了。”为寻求进一步治疗, 王凯在爸爸的陪同下, 来到了广东三九脑科医院。

该院接诊的癫痫儿科主任李花介绍, 对于癫痫控制不佳的患者, 不建议游泳, 因为游泳时一旦出现癫痫发作, 很容易发生溺水, 严重时还可能有生命危险。“经常有癫痫患者因发作导致溺水身亡的, 因此不建议癫痫患者游泳, 尤其是没有家人陪伴的时候。”

“这个夏天大概游了七八次吧, 以后再也不敢游泳了。”王凯说。王爸爸表示, 其实知道不能游泳, 但是大暑假的, 看着孩子天天关在家里, 就心存侥幸了。“每次都有大人在边上看着, 不过以后还是不敢再让他游了。”